
Campania Națională „Vaccinare și testare pentru învățare!” 

Vineri, 09.04.2021, la sediul Inspectoratului Școlar Județean Călărași a fost lansată 

Campania Națională„ Vaccinare și testare pentru învățare!” între orele 10.30-12.30, în prezența 

Secretarului de Stat al Ministerul Educației, dna.  Marina Manea. Au participat la întâlnire 

reprezentanții instituțiilor partenere: din partea D.S.P. Călărași, dr. Truică Camelia,  reprezentanți ai 

Consiliul Județean al Elevilor, președintele Asociației Părinților din județul Călărași, inspectori  

școlari  și directori de unități școlare.  

Campania Națională „Vaccinare și testare pentru învățare!” are ca scop principal 

informarea elevilor, a cadrelor didactice și a părinților, cu privire la importanța și necesitatea 

diminuării efectelor pandemiei de Covid-19 prin vaccinarea voluntară a personalului din învățământ 

și testarea elevilor (conform Ordinului comun de ministru nr. 3.235/93/2021, cu modificările și 

completările ulterioare) și a angajaților din sistemul de învățământ și are un obiectiv foarte 

important, reîntoarcerea la școală a tuturor elevilor, de îndată ce evoluția epidemiologică va permite 

acest lucru. 

Campania Națională „Vaccinare și testare pentru învățare!” se va derula  în 

perioada 08.04 – 29.04.2021.  

Secretarul de stat al Ministerului Educației este convins că în mediul școlar se impune 

conjugarea tuturor eforturilor pentru încurajarea vaccinării voluntare, deoarece un număr mare de 

vaccinări are ca principală consecință un mediu sigur, pentru învățarea față în față. De asemenea, 

eforturile de conștientizare trebuie livrate comunității, sub forma unor informații corecte și avizate.   

Mesajul trebuie înțeles corect: nu obligăm cadrele didactice să participle la vaccinare, 

ci, în calitate de reprezentanți coordonatori ai sistemului de învățâmânt, încrezători în știință și 

produsele ei, ne dorim să convingem cât mai mulți profesori indeciși de rolul și importanța 

vaccinării. Cu cât vom înțelege  mai mulți acest lucru, cu cât vom consolida parteneriatul cu elevii 

și familiile acestora, vom respecta unitar măsurile igienico-sanitare, recomandările specialiștilor, cu 

atât mai repede va fi posibilă reîntoarcerea fizică la școală a tuturor elevilor. 

Mesajul general al întâlnirii a fost unul de încredere că Școala ne poate ajuta să 

rămânem sănătoși, în condițiile în care toți cei implicați își asumă rolul de buni consilieri, asigură o 

informare corectă, coerentă și constantă, pe tot parcursul Campaniei Naționale „Vaccinare și testare 

pentru învățare!” 


